

没钱回家竟动起歪脑筋

3小伙冒充警察敲诈民工

河北小伙李某、苏某、贾某来吴江打工一年,眼看要回家过年了,身上却分文没有,竟动起了歪脑筋,三人合伙冒充警察敲诈了从四川地震灾区来吴江打工的胡某,将胡某辛辛苦苦积攒的1万元血汗钱洗劫一空。日前,吴江市人民法院依法以敲诈勒索罪判处李某、苏某、贾某有期徒刑10个月至1年5个月不等。

没钱回家过年出歪招

今年春节前,李某、苏某和贾某三人在一起喝酒时谈到快要回家过年了,但是打了一年工,一分钱积蓄都没有,回家的车票都没有钱买,三个人都在为钱发愁。这时,平时“足智多谋”的贾某突然说他知道有个在厂里上班的男子,一个人住在外面平时很省的,手里应该有钱的,不如去找他搞点钱。于是,三人一拍即合,商议冒充派出所的人查暂住证去敲点钱。

酒足饭饱后李某等人来到

了胡某的租住房,一身酒气的苏某敲开了胡某的门,装做很凶的样子对胡某说:“我们是派出所的,来查暂住证,快把你的暂住证拿出来。”李某和贾某就假装问租住房里有没有刀,还装模作样地搜查了一番,老实巴交的胡某以为真的是警察来了,就乖乖拿出了自己的暂住证和身份证,苏某看到桌上有张银行卡,就问银行卡是不是胡某的,还问里面有多少钱。胡某说是的,卡里有1万多元钱,苏某就吓唬胡某:“我们要确认一下这张卡是不是你

的,你把卡的密码告诉我,如果是真的就说明卡是你的,如果是假的,就说明你说谎,我们就要把你带走审查。”

胡某被吓蒙了,就说出了银行卡的密码。此时,苏某说:“我现在去核实你说的是不是事实,你等着。”并故意问李某和贾某有没有带手铐,以吓唬胡某。

不义之财尚未捂热就被捉

苏某去取钱了,李某和贾某就在租住房看着胡某,说是防止胡某逃跑。胡某闻到李某和贾某身上有很浓的酒味,再仔细看两人的穿着和长相都不像是派出所的警察,直觉告诉自己可能被骗了,这3个人肯定是想把他的钱弄走

于是,胡某突然跪地哀求李某和贾某哭着说:“两位大哥,我是四川的,家里遭了地震,好不容易存了这一万多元钱,求求你们放过我吧,我一家

老小都等着这些钱活命呢。”李某和贾某不为所动,还威胁胡某不要再哭了,“再哭小心我揍你。”这时,苏某拿着银行卡回来了,把银行卡丢在桌子上,对胡某说:“我核实过了,密码是对的,应该是你的卡,你明天到派出所拿身份证好了。”说完三个人赶紧溜走。

等人走后,苏某立刻去自动取款机查了一下,发现自己卡里少了1万元,想到老家遭灾,自己背井离乡来吴江打工,辛辛苦苦一年省吃俭用才存了1万多元钱,家里的老婆孩子都等着这些钱过年呢,现在一下子就没了,自己回去怎么交代啊?想到这些,胡某当即昏倒了。

李某、苏某、贾某一下子搞到了1万元,很开心,三人打算先到浴城洗个澡,然后再大吃一顿,没想到在半路上就被警察抓获,钱还没捂热就被戴上了冰冷的手铐。 陈泓江 范立

欠债没钱还 勾结债主绑架“小姐”

债主上门讨债,欠债人没钱还债,竟然异想天开,勾结债主一起绑架、强奸“小姐”,最终两人各获得了钱财1000元。近日,苏州工业园区法院以绑架罪、强奸罪,分别判处钱阿四有期徒刑18年,剥夺政治权利2年,并处罚金人民币10000元;判处顾小强有期徒刑12年,剥夺政治权利1年,并处罚金人民币8000元。

45岁的钱阿四是苏州人。2009年9月一天,河南人顾小强找到钱阿四讨债,眼看被逼得没办法,钱阿四向顾小强提出,自己没钱,不过如果顾小强肯帮自己要回点外债,就有钱还他。9月25日,钱阿四主动打电话给顾小强称,“我在宾馆开了个房间,帮你找了‘小姐’,今晚让你快活快活,就当还利息。我马上就有钱还你。”顾小强见钱阿四这么客气,便欣然来到了吴中区的那家宾馆。果然,第二天凌晨1点左右,钱阿四如约带来一名叫倩倩的“小姐”。顾小强客套了几句,就跟倩倩发生了性关系。

事后,顾小强发现钱阿四在用手机拍照。在顾小强的追问下,钱阿四说出了实情。原来钱阿四根本没有外债,他早就计划骗个“小姐”出来,拍点裸照,然后以此威胁,从他老板或亲戚那里弄些钱。“现在我们算同伙了,能弄到钱你也有好处。”而顾小强见事已至此,也便答应帮钱阿四。钱阿四恶狠狠地逼倩倩找老板和家人商量,要他们打5万块钱到一个指定账号。否则,就将倩倩裸照在网络上公开,搞臭其名声。起初倩倩并不肯答应,可立刻遭到了钱阿四的暴打。在钱阿四的威逼下,倩倩只得和老板及其男友取得联系。经过几次协商后,双方将5万元降至人民币2000元,后钱和顾两人得到了1000元。

9月29日15时许,公安人员接倩倩父亲报案后,将倩倩解救,并将钱阿四和顾小强抓获。 张伟 何洁

法律的威严不可挑战

小伙抢了1块钱被判3年刑

小伙付不起唱歌钱,于是上街抢劫,没有想到,却只抢到1元钱和半包餐巾纸。近日,苏州工业园区法院审理了此案,23岁的小伙杨宇因犯抢劫罪,被判处有期徒刑3年,并处罚金人民币3000元。

23岁的安徽小伙杨宇,刚来苏州打工不久,结识了几个年纪相仿、志趣相投的朋友。一天心血来潮,杨宇便请两个朋友去某飙歌城喝酒唱歌。准备结账时,他却突然发现消费了将近500元,可其身上加起来也不足200元。自觉丢

人的杨宇于是跟朋友们说:“你们先玩,我出去取一下钱!”随后,便来到飙歌城外热闹的广场上,心想今天不能在朋友面前丢脸,就算抢钱也得把账结了。

没过多久,杨宇就看到一个男人独自走在一条灯光昏暗的

小路上,便跟上前去用手从后面勾住其脖子,随后对男子进行搜身,结果只找到1块钱和一包用过的餐巾纸。自叹倒霉的杨宇只得返回,可还没到飙歌城就被被害人带来的巡逻民警当场抓获。

张伟 何洁

民生超市



0512-67510110
13771930110

王怡径然 整理



文化

昆山举办许明生歌曲作品音乐会

“格桑花不哭,我与你共同把家园构筑;格桑花不哭,祖国大家在为你祈福……”青海玉树地震后,一首感人至深的《格桑花不哭》走红网络,成为抗震救灾中点击率较高的歌曲之一,而曲作者许明生是一位土生土长的昆山人。6月26日晚,由昆山市委宣传部、苏州市音乐家协会等主办的“我的昆山”许明生歌曲作品音乐会在昆山青少年宫举行。

许明生从小喜欢音乐,常年活跃在昆山音乐艺术界,是中国音乐家协会会员。从上个世纪60年代起,许明生经历了下农村、进工厂、当教师,九十年代到机关工作,无论在哪个工作岗位上,他都不忘音乐创作。昨天正好是许明生60岁生日,40年的音乐创作生涯里,他创作了500多首歌曲作品,100多首被广为传唱,传播在工厂、校园、乡村和街道社区。这次音乐会是昆山历史上首个人创作作品音乐会,演出的15首歌曲是许明生近20年来的作品,有《昆山并蒂莲》、《昆之石》、《双桥吟》、《甜甜的甘蔗林》等。



教育

苏中指标生名单出炉 197人被录取

昨天,记者从苏州市教育局获知,苏州中学定向分配指标生录取名单已经出炉。苏州中学统招计划为378人,其中定向分配指标生录取计划为189人,实际录取197人,8人同分。

据了解,苏州中学定向分配指标生都是所在学校2009年9月15日初三三年级的在籍在读学生。定向分配计划按苏州各区(包括园区、新区)的比例分配到校。录取时依据分配到各校的计划,在综合素质合格的前提下按中考总分(不含政策性加分)从高分到低分录取。不设最低控制线。

7月1日9:00-16:00,被录取的197名同学须前往苏州中学报到。如有住宿要求,需在报到时向苏州中学提出书面申请,由学校统一安排。

所有录取名单将在苏州市教育局网站上进行公示。公示时间为:6月28日-6月30日。如对相关信息有异议,可同苏州市教育局、苏州市招生办公室联系、反映。联系电话:68283569、65224024、68286971。 何洁

中考录取工作30日陆续开始

前天下午,中考成绩公布。今年苏州市报考考生为63178人(其中市区14279人)。各科

分数为语文、数学、英语满分各为130分,物理、化学满分各为100分,政治和历史满分为100分(政治和历史各为50分),体育满分为40分。录取总分满分为730分。获知成绩后,各位考生和家长最关心的就是录取情况了。

据了解,今年苏州市区高中阶段招生继续实行远程网上录取。各类高级中等学校按照“德、智、体全面衡量,按分数与志愿择优录取”的原则进行录取。录取时根据各批次(类别)学校的招生计划,划定各批次(类别)的投档分数线,然后在线考生中,按照本人所填志愿顺序的先后进行录取。具体操作办法:一是前批次(类别)先于后批次(类别)录取;二是同一批次(类别)按报考志愿的先后顺序录取;三是在同一志愿上统招志愿先于择校志愿录取;四是同一统招志愿和同一择校志愿均从高分到低分择优录取。

各批次录取时间安排为:6月30日-7月1日为提前录取批次,包括师范教育、苏州中学指标生录取、普高艺术类;7月2日-5日为第一批录取,即普通高中录取;7月10日-17日为第二批录取,五年制高等职业院校;7月19日-21日为第三批录取,非五年制各类中专、职中和技工学校。考生及家长可在各批次录取结束的次日查询该批次录取结果。

此外,据悉,第一批普通高中录取分数线将于7月2日公布。 何洁



房产

上周住宅类商品房量价齐升

上周,苏州住房成交量与成交均价都出现了小幅增长,除苏州新区受保障性住房影响,成交均价降至4897.24元/平方米以外,其余各片区的成交均价都升至8000元以上。保障性住房大幅拉动了苏州新区的住房成交量,225套的住房成交量使其成为苏州各片区成交之首。

上周,苏州市住宅商品房共计成交510套,较之前一周增加193套;成交面积48123.09平方

米,较之前一周增加15384.72平方米;成交均价8866.72元/平方米,较之前一周上涨1218.29元/平方米。

从各个片区住宅成交情况来看,上周苏州沧浪区成交54套,较之前一周增加26套;苏州金阊区成交9套,较之前一周增加1套,高端项目姑苏人家大幅拉升了金阊区的成交均价,成交均价高达19293.47元/平方米,成为上周最高成交均价;苏州平江区主要是保障性住房的成交,共计成交14套,成交均价仅为2718.29元/平方米,是上周最低成交均价。

王怡径然



招聘

7月有多场毕业生夏季双选会

工业园区“2010年夏季大型招聘周活动”地点:工业园区人力资源市场,6月28日至7月3日。7月1日还将举办2010届大中专毕业生专场招聘会。

吴中区2010吴中人才之夏暨高校毕业生系列公益性招聘会,地点:吴中区人才市场,7月至8月每周三。其中:7月7日举办综合性招聘专场;7月14日举办生物医药产业招聘专场;7月21日举办新能源与新材料产业招聘专场;7月28日举办文化产业招聘专场。

相城区夏季大型人力资源(毕业生就业)交流暨创业项目推介活动,7月10日在相城区人力资源市场举办。此外,7月14日至9月1日的每个星期三,相城区将举办暑期毕业生就业公益专场招聘会。

7月3日,张家港市2010年夏季高校毕业生就业双选会暨大型人才交流会,地点:张家港体育馆。

7月17日,常熟国际展览中心有常熟2010年常熟市夏季大型人才交流会暨高校毕业生就业洽谈会。

7月17日至7月24日,在太仓市人力资源市场以及太仓市人力资源培训中心,举办太仓2010年夏季毕业生就业促进暨人力资源系列公益性专场招聘会。